
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, gündeme ilişkin
açıklamalarda bulundu. Dervişoğlu,
CHP'ye yönelik 'mutlak butlan'
kararına ilişkin “Sayın Erdoğan
kendisini, ebediyen Türk devletine
kayyum olarak tayin etme
hevesindedir. CHP’ye yapılan
operasyon, Türkiye’yi yönetenlerin
hem çaresizliğini hem de bir sonraki
adımını göstermektedir. Bu bir
'siyasetsizlik' durağıdır. İktidar

partisi dışında, hemen tüm siyasi
partilerin ortaklaştığı bir husus var
ki, o da CHP’nin Türk siyasetinin
önemli bir kurumu olduğu
gerçeğidir. Siyaseten kimi zaman
ayrışsak da böyle bir kurumsal
yapının ağır hasar görmesine razı
olamayız. Unutmayın ki, bu
milletin sabrının da bir sınırı
vardır. Ve milletin sandıkta attığı
demokrasi tokadı başka hiçbir
şeye benzemez” diye konuştu.

‘Siyasetsizlik durağı’

anKara Bölge adliye mahkemesi 36.
Hukuk Dairesi'nin, cHP'nin 38’inci
Olağan Kurultayı'nın iptali ve ihtiyati
tedbir kararı ile cHP Genel merkezi’ne
polisin önceki gün yaptığı müdahaleye
ilişkin tepkiler sürüyor. İzmir Barosu
Başkanı Sefa Yılmaz ve baro yönetimi
de cHP İzmir İl Başkanlığı’na destek
ziyareti gerçekleştirdi. n 5’te

ÖZGÜR ÖZEL İÇİN GENİŞ KATILIMLI VE COŞKULU BİR KARŞILAMA YAPILACAK

HazIrlIK TalİmaTI
muTlaK butlan kararı ve Genel
Merkez tahliyesi ile Cumhuriyet
Halk Partisi’nde hareketli günler
yaşanırken, Grup Başkanı Özgür
Özel bugün İzmir’e gelecek. Parti
örgütlerine gönderilen bilgilendirme
mesajında, ziyaret programı
kapsamında Özel’in havaalanında
partililerle buluşacağı ve burada bir
miting gerçekleştireceği belirtildi.
İzmir örgütünden geniş katılımlı ve
coşkulu bir karşılama beklendiği
ifade edildi. Belediye başkanları ve
parti örgütlerinden program için
tüm hazırlıkların yapılması istendi.

GÜÇlÜ OrGanİzaSYOn
BİlGİlenDİrme mesajında
"Değerli Belediye Başkanlarım,
Salı günü (bugün) öğleden sonra
Genel Başkanımız sayın Özgür
Özel İzmir’e geliyor. Havaalanında
güçlü bir miting gerçekleştirecek,
ardından konvoy eşliğinde
Manisa’ya geçeceğiz. Genel
Başkanımız, İzmir örgütünden
büyük ve coşkulu bir karşılama
beklediğini özellikle söyledi. Bu
nedenle hep birlikte güçlü bir
organizasyon ortaya koymamız
gerekiyor” denildi. n 4’te

Mutlak butlan kararı ile görevden alınan CHP Grup Başkanı Özgür Özel, bugün İzmir’e geliyor.
Havaalanında bir miting yapacak olan Özel, programın ardından memleketi Manisa’ya geçecek

‘Onların hesabı
çarşıya uymadı’
anKara Bölge Adliye Mahkemesi

36. Hukuk Dairesi’nin mutlak butlan
kararının ardından CHP Genel
Merkezi’nin polis zoruyla tahliye edilmesi,
Manisa’da protesto edildi. n 5’te

KurBan Bayramı’na bir kala Gaziemir Sarnıç
Hayvan Pazarı’nda rekabetin yüksekliğinden
bahseden satıcılar yem maliyetleri ile ulaşım
giderlerinden yakınırken, umutlarının son gün
satışlarında olduğunu vurguladı. Ege Saati’ne
konuşan satıcılar “Umuyoruz ki bu bayram iyi
satışlar yapar, evimize döneriz. İzmirliler alımı
genelde son güne bırakıyor” dedi. n 6’da

Kurbanlıklarda umut 
son gün satışlarında 

İzmİr, 52 yıl aradan sonra
yeniden UFI Avrupa
Konferansı'na ev sahipliği
yapacak. Fuar İzmir'de
yapılacak organizasyonda,
sektörün geleceği masaya
yatırılacak. n 3’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Türkiye’de siyaset bazen sandıkta
değil, koridorlarda yazılıyor. Ve bazı
günler vardır; insan, gazeteyi açınca
haber okumaz…Sadece bakar… Ve
memleketin sinir sisteminin “MR
görüntüsü”ne dalıp gider…

İşte son üç gündür yaşanan tam da
bu. CHP’de yaşananlar, bir partinin iç
meselesi olmaktan çıkmış, doğrudan
rejim tartışmasına dönüşmüştür. Çünkü
mesele artık kimin genel başkan olduğu
meselesi değil… Mesele, siyasetin hâlâ
seçmenin iradesiyle mi yoksa mühürlü
dosyalarla mı yönetileceği meselesidir.

Hafıza garip şey…Takvim yaprakları
insanın cebinde durmuyor ama zihnin bir
köşesinde sararıp bekliyor.

2010’un mayıs ayı…Bir kaset
skandalı…Ve ardından CHP’de siyasetin
en dramatik vedalarından biri…Genel
Başkan Deniz Baykalgiderken, CHP
Kurultayı yeni bir isim seçiyor; Kemal
Kılıçdaroğlu. Salon alkışlarla dolu... Büyük
umutlarla  “Yeni bir dönem” başlıyor…
Türkiye’nin değişeceğine inanılıyor.
Kılıçdaroğlu 13 seçime giriyor ama
değişen hiçbir şey olmuyor… Ve 2023’de
CHP kurultayında “ilk kez” sandık yoluyla
bir genel başkan değişiyor… Parti örgütü
Özgür Özel’i genel başkanlık koltuğuna
oturtuyor… 

2010’dan 16 yıl, görev değişimi
tarihinin üzerinden ise 3 yıl geçiyor…
CHP, bu üç yılda “ikisi olağanüstü biri
olağan kurultay” Özgür Özel’i 3 kez genel
başkan seçiyor…

Ve yine bir mayıs ayı…22 Mayıs
2026… Sanki kader bazen insana ironiyi
çivilemek için aynı tarihi seçiyor. Bu kez
Kemal Kılıçdaroğlu, kurultay delegelerinin
oyuyla değil; “mutlak butlan” denilen,
“hukuk fakültelerinde bile öğrencilerin
dönüp bir daha baktığı” sıra dışı bir
kavramla yeniden CHP’nin başına
getiriliyor.

Siyaset enteresan bir tiyatrodur.
Perde kapanır sanırsınız, ama bir
bakarsınız ki aynı oyuncu başka kostümle
yeniden sahneye çıkmıştır. Ancak burada
mesele kişinin kendisi değil. Mesele, 3
kurultay kazanmış bir genel başkanın,
sandıkla değil yargı eliyle durdurulmasıdır.
Türkiye ilk kez böyle bir tabloya tanık
oluyor. 

Daha da çarpıcısı nedir biliyor
musunuz? Devleti kuran bir partinin genel
merkez kapısının devlet gücüyle kırılarak
açılması… Ve insan ister istemez şöyle
düşünüyor; demokrasi acaba sadece
seçim kazanmak mıdır? Yoksa seçim
sonucuna herkesin mecburen saygı
duyması mı? 

Eğer sandığın hükmü mahkeme
koridorunda bozuluyorsa, yarın hiçbir
siyasi partinin kongresinin anlamı kalmaz.
Bugün CHP’de yaşanan şey, yarın başka
partilerin de başına gelebilecek bir emsal
olarak tarihe geçer. İşte tehlike burada.
Türkiye uzun zamandır hukukun siyasete
mi siyasetin hukuka mı yön verdiğini
tartışıyor. Hukuk ile siyasetin birbirinin
kıyafetini giymeye başladığı bir dönem
yaşıyoruz. İşte bu çok tehlikeli. Çünkü
üniformasını değiştiren güç, hesap
vermeyi de bırakır. 

Ancak yine de bu ülkenin inatçı bir
tarafı vardır; Türkiye’de demokrasi sık sık
tökezlese bile toplum, sandığın
namusuna dokunulduğunu
hissettiği anda hafızasını geri
kazanır. Belki mesele tam da
budur. Bazı kapılar kırılarak
açılır…Ama o gürültü, bazen
tarihin vicdanında hiç
kapanmayacak bir yankıya
dönüşür.

CHP’nin kırılan
kapıları…

Ozel ‘butlan’ sonrası
İzmir ve Manisa’da

Buca’nın duvarları rengarenk
Buca Belediyesi'nin bu yıl
ikinci kez düzenlediği Grafiti
Şenliği, farklı kentlerden
gelen sanatçıları buluşturdu.
Rengârenk eserler ilçenin
duvarlarını açık hava
galerisine dönüştürdü. n 3’te
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Necdet Yıldırım

Zirve düz 
yolda değil

n Sayfa 6’da

Yılmaz: Demokrat
bir ülke istiyoruz
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Küresel fuarcılığa İzmir damgası

CHP’ye yapılan operasyonun Türkiye’yi yönetenlerin çaresizliğini gösterdiğini
belirten Dervişoğlu, bir sonraki adımın siyasetsizlik durağı olduğunu ifade etti

‘Nedim Uysal’dan 
10 öğrenciye burs
Özel İzmir Atatürk Organize Sanayi

Bölgesi (İAOSB) Nedim Uysal
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nin 9.
dönem mezuniyet töreni, coşku
içerisinde gerçekleştirildi. n 7’de



Balıkesir’i, kültür ve sanatla
anılan bir kent haline getirmek ve
sanatla iç içe nesiller yetiştirmek
amacıyla çalışmalarına yön veren
Büyükşehir Belediyesi, dünyaca
ünlü Türk sanatçıları, Balıkesirlilerle
buluşturuyor. İlk resitalini 6
yaşında gerçekleştiren, 16 yaşında
Paris Konservatuvarı’ndan üstün
başarı göstergesi "Premier Prix du
Piano" derecesiyle mezun olan
ve ünü Venezuela’dan Japonya’ya
kadar 80 ülkeye uzanan devlet
sanatçısı unvanına sahip dünyaca
ünlü piyanist Gülsin Onay, Avlu
Kongre ve Kültür Merkezi’ni
hıncahınç dolduran dinleyicilerine

unutulmaz bir akşam yaşattı.

Ayakta alkışlandı
Bach, Mozart, Beethoven ve

Ahmet Adnan Saygun’un
eserlerinden oluşan zengin bir
seçkiyi, olağanüstü teknik hâkimiyeti
ve ustalığıyla icra eden Gülsin Onay
ayrıca Türk halk müziğinin
karakteristik yapısını ulusal ve çağdaş
bir dille ölümsüzleştiren 10 eserden
oluşan Aksak Tartılar Üzerine
etütlerinden 4 ve 7 numaraları eserleri
de tuşesinin gücü ve derin bir
entelektüel kavrayışla yorumlayarak
dinleyicilere büyüleyici bir müzik
ziyafeti sundu. Chopin’in piyano

repertuvarının en anıtsal ve teknik
açıdan en zorlu eserlerinden biri olan
3. Sonatı ile resitalin kapanışını
gerçekleştiren Gülsin Onay’ın eşsiz
performansı seyirci tarafından
dakikalarca ayakta alkışlandı.

Balıkesir’e ilk defa geldiğini
belirten dünyaca ünlü piyanist Gülsin
Onay, hem şehre hem de insanlarına
hayran kaldığını ifade ederek "Burada
çok güzel iki gün geçirdim. Çok
yetenekli gençlerle çalışmalar yaptık
onları da çok beğendim, hepsine
başarılar diliyorum" şeklinde
konuştu. Dünyaca ünlü piyanist
Gülsin Onay’ı, Balıkesir’de
ağırlamaktan dolayı duydukları onur

ve mutluluğu ifade eden Balıkesir
Kent Konseyi Başkanı Sevinç Baykan
Özden, programın gerçekleşmesinde
emeği geçen herkese teşekkür etti.
Gülsin Onay’ın, Balıkesirlilerle
buluşturan Balıkesir Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Akın’a da
teşekkür eden Özden, sanatseverleri,
usta sanatçılarla bir araya getirmeye
edeceklerini söyledi. Programın
sonunda Gülsin Onay, Serhan Yedig
tarafından kaleme alınan "Yaşam
Sevinci Tuşlarla Buluşunca" isimli
kendi sanat hayatını ve müziğe olan
tutkusunu anlatan kitabı ile albüm ve
CD’lerini imzalayarak hayranlarıyla
fotoğraf çektirdi. İHA

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, dünyaca ünlü piyanist Gülsin Onay’ı, Avlu Kongre ve Kültür Merkezi’nde
sanatseverlerle buluşturdu. Onay, eşsiz performansının sonunda dakikalarca ayakta alkışlandı

DİNLEYİCİLERE BÜYÜLEYİCİ BİR MÜZİK ZİYAFETİ

Menderes Belediyesi, düzenlediği
Mandalina Çiçeği Festivali ile
izleyenlere keyifli anlar yaşattı.
Performanslar büyüledi.
Menderes Belediyesi Mandalina
Çiçeği Festivali’ni gerçekleştirdi.
Özdere Çukuraltı Mahallesi Meydanı
ve Menderes Belediyesi Nikah Sarayı
ve Kongre, Sanat Merkezi olmak üzere
iki akşam olarak düzenlenen festival
izleyenlere keyifli anlar yaşattı.
Türkiye, Kazakistan, Gürcistan ve
Ukrayna’dan halk
oyunları gruplarının
sahneye koyduğu
yöresel oyunlar ve
göz alıcı
koreografiler
vatandaşları
büyüledi. Festivali
yurt dışından gelen
birçok katılımcı da
takip etti. Sergiledikleri
başarılı performanslar için
tüm bireysel vokallere ve dans
gruplarına ödüller ve sertifikalar verildi. 

Göz alıcı performanslar 
Festival hakkında konuşan Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek, “İki
günlük harika bir festival
gerçekleştirdik. Vatandaşlarımız
büyük bir coşku yaşadı. Çok güzel
tepkiler aldık. Kendi ülkemizden ve
diğer farklı ülkelerden katılımcılar göz
alıcı performanslar sergiledi. Tüm
katılımcıları bizlere sundukları başarılı
işlerden dolayı tebrik ediyorum. Atılan
vatandaşlarımıza da teşekkür
ediyorum. Çok keyifli bir festivali
geride bıraktık. Vatandaşlarımızı mutlu
eden işlere imza atmaya devam
edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Menderes’te
çiçek gibi festival
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Sunduğu imkanlarla gençlerden tam not alan

Ferdi Zeyrek Gençlik Merkezi’nde gençlerle bir

araya gelen Başkan Mutlu, “Her semtte gençlerin

ders de çalışabileceği, kitap okuyabileceği mekanlar

oluşturuyoruz. Bu alanların da aktif, yaşayan yerler

olmasını istiyoruz” dedi. Konak Belediye Başkanı

Nilüfer Çınarlı Mutlu, açılışı CHP Genel Başkanı

Özgür Özel ve merhum Manisa Büyükşehir Bele-

diye Başkanı Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan Zeyrek’in

katılımıyla gerçekleşen Ferdi Zeyrek Gençlik Mer-

kezi’nde üniversite öğrencileriyle buluştu. Atölye ça-

lışması için merkezde bulunan gençlere sürpriz

yapan Başkan Mutlu, onlarla sohbet ederek gençlerin

taleplerini yüz yüze dinledi, gençlik merkeziyle ilgili

fikirlerini aldı. Tüm katları ve odaları tek tek gezen

Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, çalışmalarını tamam-

layan gençlerle merkezin kafesinde bir araya geldi.

Başkan Mutlu: Gençlere daha çok 
ulaşmak istiyoruz

Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, gençlere yönelik

çalışmaları çok önemsediklerini dile getirdiği bu-

luşmada, belediyenin çalışmaları hakkında bilgi

verdi. Belediyenin oluşturduğu mekanların kamuya

ait olduğunu vurgulayan Başkan Mutlu, şunları

söyledi: “Bu alanların da aktif, yaşayan yerler ol-

masını istiyoruz. Sürekli kurslar açıyoruz, çok sa-

yıda spor faaliyetimiz var. Bu bir kamusal alansa

7/24 yaşasın ve herkes yararlansın. Gençler için ne

yapabilirsek, her türlü çalışmada varız. Her semtte

gençlerin ders de çalışabileceği, kitap okuyabile-

ceği mekanlar oluşturuyoruz. Gençlik dernekleriyle

birlikte çalışıyoruz ve AB projelerine başvuruyo-

ruz. Mezun olduğunuzda da sizi yalnız bırakmıyo-

ruz, İş’te Konak’la yine yanınızdayız.”

Bu merkezde her şey gençler için
Gençlerin dinamik dünyasına uygun tasarlanan

merkezde kullanıcıların ayakta gerçek hayat simü-

lasyonlarını geniş bir alanda deneyimleyebileceği,

eğlenceli ve etkileşimli bir Vr deneyim alanı; ga-

ming bilgisayarları, PlayStation ve Vr ekipmanları

ile Oyun Odası; Simülasyon İstasyonu, rekabetçi

oyunların oynanabildiği, e-spor takımlarının boot-

camp yapabildiği ve müsabakaların izlenebildiği e-

Spor alanı bulunuyor. Yayın Odaları, Influencer

Odası, Ses Kayıt Odası, Prodüksiyon Odası ve

Podcast Odası ise dijital platformlarda içerik üreten

gençler için geniş imkan sunuyor. Ayrıca gençlerin

kendi ekipmanlarını kullanıp ortak çalışmalar ger-

çekleştirebilecekleri ayrı bir Atölye Alanı da mev-

cut. Toplantıların, ekip çalışmalarının yapılabilmesi

için düzenlenen toplantı odalarının yanı sıra mer-

kezde sosyal alan ve kafeterya alanları da modern

bir şekilde dizayn edildi. Çınarlı Mahallesi 1592

Sokak üzerinde bulunan Ferdi Zeyrek Gençlik

Merkezi, pazar günleri hariç her gün 09.00-20.00

saatleri arasında hizmet veriyor.

FerDİ ZeYreKGençlik
Merkezi’ne gençlerden tam not

Konak’ta dayanışma
geleneği bu bayram da

devam ediyor

Konak Belediyesi’nin kurban

bağışlarını ihtiyaç sahiplerinin

sofrasına ulaştırdığı dayanışma

ağı bu yıl da kuruluyor. Gele-

nek haline gelen dayanışma

“Bayram İyiliğe Dönüşsün” adı

altında iyiliği yayıyor. Daya-

nışmaya katılarak bağışta bu-

lunmak isteyen vatandaşlar

(0232) 425 04 34 numaralı te-

lefondan başvuru yapabiliyor.

Konak Belediyesi’nde bu yıl da

gelenek bozulmadı, Kurban

Bayramı dayanışması başladı.

“Bayram İyiliğe Dönüşsün” di-

yerek start alan dayanışma ağı,

bayramda hem yardımseverle-

rin iyiliklerini doğru adrese

ulaştıracak hem de ihtiyaç sa-

hibi Konaklıların bayram sofra-

ları neşeyle kurulacak.

Yardımsever vatandaşlardan

bağış olarak gelen kurban et-

leri, belediyeye ait aşevinde

hijyenik koşullarda kavurma

haline getirilerek sıcak yemek

olarak sofralara ulaştırılacak.

18-29 Mayıs tarihleri arasında

bağış kabul edecek olan Kur-

ban Bayramı dayanışmasına

bağışlarıyla katılmak isteyenler

(0232) 425 04 34 numaraları

telefondan başvuru yapabile-

cek. Yapılan başvurunun ardın-

dan görevli personel, kurban

etlerini belirtilen adresten ala-

rak belediyenin aşevine ulaştı-

racak. Toplanan bağışlar soğuk

zincir oluşturularak korunur-

ken, bağışın alınmasından sof-

raya gelene dek tüm

aşamalarda hijyen kuralları

esas alınacak.

“Paylaştıkça büyüyen, 
büyüdükçe dayanışmayı 
güçlendiren bir iyilik”

Konak’ta oluşturdukları daya-

nışma ağıyla geçtiğimiz yıl da

iyiliği sofralara taşıdıklarını dile

getiren Konak Belediye Baş-

kanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,

katkı sunanlara teşekkür ederek,

“Paylaştıkça büyüyen, büyü-

dükçe dayanışmayı güçlendiren

bu iyilik zincirine katkı sunan

herkese teşekkür ediyorum. Bu

bayramda da Konak’ta kimse

yalnız hissetmeyecek, bayram

sofrasına yalnız oturmayacak”

ifadelerini kullandı. 
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İzmir, 52 yıl sonra Küresel
Fuarcılık Endüstrisi Birliği'nin (UFI)
uluslararası bir organizasyonuna
yeniden ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi ve İZFAŞ ev sahipliğinde
düzenlenecek UFI Avrupa
Konferansı, 3-5 Haziran tarihlerinde
Fuar İzmir'de gerçekleştirilecek.
Avrupa'nın farklı ülkelerinden fuar
organizatörleri, fuar alanı
işletmecileri, hizmet sağlayıcı
firmalar ve sektör profesyonellerini
bir araya getirecek konferansa
yaklaşık 350 delegenin katılması
bekleniyor.

Yeni nesil uygulamalar
İzmir'de daha önce 1966 ve 1974

yıllarında UFI kongreleri

düzenlenmişti. Türkiye'de modern
fuarcılığın temellerinin 1923 İzmir
İktisat Kongresi ile atıldığı kent,
İzmir Enternasyonal Fuarı'nın 1947
yılında UFI üyeliğine kabul
edilmesiyle birlikte uluslararası
fuarcılık ağında önemli bir yer
edinmişti. Yarım asrı aşan aranın
ardından kentte gerçekleştirilecek
UFI Avrupa Konferansı da İzmir'in
fuarcılıktaki köklü birikimini ve
güçlü konumunu, yeniden Avrupa
fuarcılık sektörünün gündemine
taşıyacak.

İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu, UFI Avrupa
Konferansı'nın İzmir'de
düzenlenmesinin kentin fuarcılık
kimliği açısından önemli olduğunu
belirterek, "İzmir, Türkiye'nin ve

Avrupa'nın köklü fuarcılık merkezleri
arasında yer alıyor. 52 yıl sonra bir
UFI organizasyonuna yeniden ev
sahipliği yapmak, kentimizin
fuarcılık birikimini ve uluslararası
organizasyon gücünü ortaya koyuyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
İZFAŞ'ın deneyimi, Fuar İzmir'in
sahip olduğu altyapı, İzmir'in ticaret
kültürü sayesinde sektörün önemli
temsilcilerini kentimizde
ağırlayacağız" dedi.

Cumalıoğlu, konferansın İzmir'in
uluslararası tanıtımına da katkı
sağlayacağını ifade ederek, "İzmir,
tarih boyunca ticaretin ve fuarcılığın
önemli merkezlerinden biri oldu. UFI
Avrupa Konferansı ile de kentimizin
uluslararası görünürlüğünü artırmayı,
yeni iş birliklerine zemin hazırlamayı

ve İzmir'in küresel fuarcılık ağındaki
konumunu daha da güçlendirmeyi
hedefliyoruz. Konferans kapsamında
düzenlenecek kültürel ve teknik
gezilerle de katılımcılara İzmir'in
tarihi, kültürel ve turistik değerlerini
tanıtacağız" diye konuştu. Konferans
programı kapsamında katılımcılar
için Efes Antik Kenti, Kemeraltı ile
şehir merkezini de kapsayan farklı
yerlere teknik ve kültürel geziler
düzenlenecek. Organizasyon boyunca
delegelere İzmir'in tarihi, kültürel ve
turistik değerleri tanıtılacak.
Konferansın hem fuarcılık
sektöründe yeni iş birliklerine katkı
sunması hem de İzmir'in fuarlar kenti
kimliğini uluslararası ölçekte daha
görünür hale getirmesi bekleniyor.
HABER MERKEZİ

İzmir, 52 yıl aradan sonra yeniden UFI Avrupa Konferansı'na ev sahipliği yapacak. Fuar İzmir’de düzenlenecek
organizasyonda,  fuarcılık profesyonelleri sektörün geleceğini şekillendiren başlıkları masaya yatıracak

Karabağlar Belediyesi geçtiğimiz yıl
hayata geçirdiği Modern Kurban Satış
ve Kesim Alanı uygulaması, bu yıl daha
kapsamlı ve donanımlı şekilde ikinci
kez hizmete açıldı. Halk sağlığı, çevre
ve düzenli kent yaşamını esas alan
uygulama kapsamında, kurban satış ve
kesim süreci tamamen denetimli ve
kontrollü şekilde yürütülecek.

Uzundere Mahallesi 6100 Sokak'ta
kurulan modern kurban alanını ziyaret
eden Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, üretici ve satıcılarla bir
araya gelerek incelemelerde bulundu.
Alanı gezen Kınay, yürütülen hazırlık
çalışmaları hakkında bilgi aldı.

Bayram öncesi hazırlıklarını
tamamlayan belediye ekipleri,
vatandaşların sağlıklı, güvenli ve
huzurlu bir ortamda kurban ibadetlerini
yerine getirebilmesi için tüm tedbirleri
aldı.

Üreticilerin merakla beklediği yer
tahsis süreci, Karabağlar Belediyesi'nin
şeffaf belediyecilik anlayışına uygun
bir biçimde büyük bir titizlikle

gerçekleştirildi. Çekiliş öncesinde
üreticilerden 53 Küçükbaş ve 41
Büyükbaş başvurusu alındı. Kurban
satış alanında, tüm başvuru sahiplerinin
huzurunda, ilgili görevlilerin
katılımıyla ve baştan sona kamera 
kaydı alınarak kura çekimi
gerçekleştirildi. Açık ve şeffaf bir
şekilde yapılan bu kura sonucunda asil
ve yedek listeler adil bir şekilde
belirlendi. Toplam 66 satış yerinin
bulunduğu bölgede; yapılan çekiliş
neticesinde 37 Küçükbaş ve 29
Büyükbaş satışı için yer tahsisi
tamamlandı.

‘Güvenli ortam’
Başkan Kınay, kurban satış yeri ile

ilgili "İlkini geçtiğimiz yıl hayata
geçirmiştik. Bu yıl geçen seneye göre
çok daha iyi bir hazırlık yaptık. Her
sene daha iyisini yapacağız. Amacımız
hem üreticilerimizin hem de
vatandaşlarımızın daha sağlıklı ve
güvenli bir ortamda bayram sürecini
geçirmesi" dedi. HABER MERKEZİ

Bodrum Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ekipleri, Kurban
Bayramı öncesinde
vatandaşların ve ilçeyi ziyaret
edecek yerli ve yabancı
turistlerin sağlıklı, güvenilir
gıdaya ulaşabilmesi amacıyla
ilçe genelindeki hızlı tüketim (fast
food) işletmeleri ile restoranlara
yönelik denetimlerini sıklaştırdı.

Halk sağlığının korunmasına
yönelik denetim ve

uygulamalarına hız veren ekipler,
kontrollerini  Bodrum Belediyesi
gıda mühendisleri eşliğinde
gerçekleştirdi. Kapsamlı bir
titizlikle yapılan incelemelerde
işletmeler; genel hijyen koşulları,
ürünlerin son kullanma tarihleri,
muhafaza şartları ve idari
yükümlülükler açısından detaylı
şekilde değerlendirildi.

Gerçekleştirilen
denetimlerde; genel temizliğin

yetersiz olması, son kullanma
tarihi geçmiş ürünlerin satışa
sunulması, kaldırım üzerine
masa koyularak işgale neden
olunması, ilaçlama belgesinin
ibraz edilememesi ve güncel
fiyat tarifesinin bulunmaması
gibi çeşitli nedenlerle 15
işletmeye idari işlem
uygulanarak dosyaları
encümene sevk edildi. 
HABER MERKEZİ

Bodrum’da bayram öncesi gıda denetimleri

İZMİR’İN TARİHİ, KÜLTÜREL, TURİSTİK DEĞERLERİ TANITILACAK

Küresel fuarcılığa
İzmir damga vuracak

Karabağlar’ın  kurban alanı hizmette
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Ada’da peyzaj
çalışması sürüyor
Kuşadası Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü, kent genelinde yürüttüğü
peyzaj ve bakım çalışmalarına devam
ediyor. Ekipler, Türkiye'nin turizm
başkenti olan Kuşadası'nı Kurban
Bayramında daha güzel ve estetik bir hale
getirmek için yoğun bir mesai harcıyor.
Bu kapsamda ekipler tarafından refüjler
ile kentin uğrak noktalarında bulunan park
ve yeşil alanlarda çim biçme, yabani ot
temizliği ve peyzaj çalışması
gerçekleştiriliyor. Kuşadası genelinde
sürdürülen çalışmalarla aynı zamanda
yeşil alanların daha bakımlı ve düzenli bir
görünüme kavuşturulması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Buca’nın duvarları 
rengarenk oldu
Buca Belediyesi'nin bu yıl ikinci kez
düzenlediği Grafiti Şenliği, Türkiye'nin farklı
kentlerinden gelen sanatçıları Buca'da
buluşturdu. İlki büyük ilgi gören etkinliğin
ardından bu yıl da rengârenk eserler ilçenin
duvarlarını açık hava galerisine
dönüştürdü. Buca'nın Barbaros Hayrettin
Paşa Caddesi ve Yörük Ali Efe Parkı'nda
gerçekleştirilen şenlikte On the Urban
Walls topluluğuna bağlı sanatçılar; doğa,
hayvan sevgisi, dayanışma, özgürlük ve
kent yaşamını konu alan eserlerini
duvarlara taşıdı. Vatandaşların yoğun ilgi
gösterdiği etkinlik boyunca ortaya çıkan
çalışmalar,  özellikle gençlerden tam not
aldı. HABER MERKEZİ
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Cumhuriyet Halk Partisi’nde
hareketli günler yaşanırken, Grup
Başkanı Özgür Özel’in bugün İzmir’e
geleceği açıklandı. Parti örgütlerine
gönderilen bilgilendirme mesajında,
ziyaret programı kapsamında Özel’in
havaalanında partililerle buluşacağı
ve burada bir miting gerçekleştireceği
belirtildi.

Parti içerisinde yapılan duyuruda,
İzmir örgütünden geniş katılımlı ve
coşkulu bir karşılama beklendiği
ifade edildi. Belediye başkanları, ilçe
başkanlıkları ve parti örgütlerinden
program için gerekli tüm hazırlıkların
yapılması istendi.

Edinilen bilgilere göre Özel,
İzmir’deki programının ardından
partililerle birlikte oluşturulacak
konvoy eşliğinde Manisa’ya geçecek.
CHP kurmaylarının ziyaret
programına ilişkin organizasyon
çalışmalarını sürdürdüğü öğrenildi.

Bilgilendirme mesajı şöyle:
"Değerli Belediye Başkanlarım,
Salı günü (bugün) öğleden sonra

Genel Başkanımız sayın Özgür Özel
İzmir’e geliyor. Havaalanında güçlü
bir miting gerçekleştirecek, ardından
konvoy eşliğinde Manisa’ya
geçeceğiz. Genel Başkanımız, İzmir
örgütünden büyük ve coşkulu bir
karşılama beklediğini özellikle
söyledi. Bu nedenle hep birlikte
güçlü bir organizasyon ortaya
koymamız gerekiyor.

Tüm Belediye Başkanlarımızın,

ilçe başkanlıklarımız ve
örgütlerimizle birlikte gerekli
planlamaları yaparak sürece eksiksiz
şekilde katkı sunmalarını rica
ediyorum".

‘Bayram programı net değil’
Öte yandan CHP lideri Özgür

Özel, dün TBMM'ye gelişinde
yaptığı açıklamada, DEM Parti
Heyeti ile görüşmesinin ardından,
grup başkanvekilleri ve MYK
üyeleriyle bundan sonraki süreci
değerlendirecekleri bir toplantı

yapacağını, Kurban Bayramı'nda
Manisa'da olacağını söyledi.

Özel, Kurban Bayramı'nda nerede
olacağının sorulması üzerine, şöyle
konuştu: "Bugün Meclis'teyiz. DEM
Parti heyeti ziyaretimize gelecek.
Onun dışında grup
başkanvekillerimizle ve MYK
üyelerimizle bundan sonraki süreci
değerlendireceğimiz bir toplantı
yapacağız. Bunun dışında il dışından
gelen, burada bulunan il
başkanlarımız var. Onlar ayrılmadan
önce mutlaka görüşmek istiyorlar.

Belediye başkanlarımız var, onları
kabul edeceğiz. Bundan sonrasını
planlayacağız. Bayramda ilk olarak
Manisa'ya gideceğim. Onun dışında
da bayram programını henüz
netleştirmedik. Bugün arkadaşlarla
çalıştıktan sonra değerlendireceğiz.
Çünkü bizim bayram süresince genel
merkezde olma, genel merkezde
kalma gibi bir planımız vardı. Oradan
çıkmayacağımız için bayram
süresince resmi ya da özel herhangi
bir programlama yapmamıştık. Ama
şimdi konuşacağız." HABER MERKEZİ

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik,
AK Parti Genel Merkezi'nde
düzenlediği basın
toplantısında son günlerde
yaşanan siyasi gelişmeler ve
CHP'ye mutlak butlan kararı
verilmesine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Çelik, CHP’lilerin kendi
aralarında yürüttüğü iç
çatışmanın kasti bir biçimde

AK Parti’ye fatura edilmek
istendiğini ve sürecin bir
"yalan siyasetine"
dönüştürüldüğünü ifade etti.
Siyasi eleştiri ve protestoların
demokratik sistem içerisindeki
yerine saygı duyduklarını dile
getiren Çelik, bu sınırların
aşılarak hakaret ve tehdide
başvurulmasına tepki
gösterdi. Çelik, Özgür Özel'in

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'a karşı saygısız
ifadeler kullandığını ve
düşmanca bir siyasi üslubu
takip ettiğini öne sürdü. Çelik,
"Önünü, sonucunu  Bu
konuda bir hassasiyetiniz
varsa önce herkes kendi
evinin bahçesini
temizlemelidir" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Süreç, yalan siyasetine dönüştürüldü’

Eski CHP Genel Başkan
Yardımcısı Yılmaz Ateş,
istinaf kararıyla CHP Genel
Başkanı olarak tedbiren
görevlendirilen Kemal
Kılıçdaroğlu’nu, çalışmalarını
sürdürdüğü
Çukurambar'daki evinde
ziyaret etti.

Birlik vurgusu
Ziyaret sonrasında kısa bir
açıklama yapan Ateş,
CHP’nin kurucu ve kurtarıcı
parti olduğunu ifade etti.
Türkiye'nin bölgesindeki
savaşların yaşandığı bir
dönemde milli birlik ve

beraberliğin bir an önce
sağlanması gerektiğini
söyleyen Ateş, bunu
yapabilmek için de önce
CHP’nin birlik ve
beraberliğinin sağlanması
gerektiğini belirtti.
CHP Genel Merkezi'ne polis
zoruyla girilmesini
değerlendiren Ateş, “İçim
kanayarak izledim. Bu
noktaya gelmemesi
gerekiyordu. Doğru bir şey
değildi. Bu sorun hiçbirimiz
arzu etmiyorduk ama bu
sorun ortaya çıktıktan sonra
da herkes elinden geleni
yapmalı” dedi. HABER MERKEZİ

Ateş: Bu noktaya gelmemesi gerekiyordu

CHP GRUP BAŞKANI ÖZEL İÇİN GENİŞ KATILIMLI VE COŞKULU KARŞILAMA BEKLENİYOR

MHP’li Feti Yıldız 2820 sayılı
Siyasi Partiler Kanunu’nun 21.
maddesinin 11. fıkrası yürürlükteyken,
Medeni Kanun ve Dernekler Kanunu
hükümlerinin uygulanmasının mümkün
olmadığını söyledi.

CHP'nin 38. Olağan
Kurultayı'na ilişkin
"mutlak butlan" kararına
MHP’den dikkat çeken
açıklamalar gelmeye
devam ediyor. Kararın

açıklanmasının hemen ardından MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
Kemal Kılıçdaroğlu ile Özgür Özel’e
çağrıda bulunarak, "Kılıçdaroğlu, 13 yıl
genel başkan olarak görev yaptığı bu

köklü kurumu incitmemek,
yaralamamak ve bir kaosa
sebebiyet vermemek üzere tarihi
bir sorumluluk üstlenmelidir.
Hukukun da cevaz verdiği
çerçevede Özel ile görüşerek
CHP'nin geleceğine ilişkin bir

ortak formül oluşturmak amacıyla
feragat ettiğini belirtmelidir"

açıklamasının ardından bir
yeni çıkış da MHP Hukuk
ve Seçim İşlerinden

Sorumlu Genel
Başkan

Yardımcısı
Feti

Yıldız’dan

geldi. Siyasi partilerin seçimlerine
ilişkin 2820 sayılı Siyasi Partiler
Kanunu’nun 21. maddesinin 11. fıkrası
yürürlükteyken, Medeni Kanun ve
Dernekler Kanunu hükümlerinin
uygulanmasının mümkün olmadığını
belirten Yıldız, Asliye Hukuk
Mahkemesi’nin yetki alanının ise
sadece genel kurulun seçim maddesine
kadar olan işlemlerle sınırlı olduğunu
ifade etti.

Siyasi partilerin seçimlerine
ilişkin uyuşmazlıklarda uygulanacak
mevzuata ilişkin değerlendirmede
bulunan Yıldız paylaşımında, şu
ifadeleri kullandı: "2820 sayıl Siyasi
Partiler Kanunu'nun 21. madde, 11.
fıkrası mevcutken, Medeni Kanun
ve Dernekler Kanunu’nun
uygulanması mümkün değildir.
Asliye Hukuk Mahkemesi’nin yetki
alanı genel kurulun seçim maddesine

kadar olan işlemlerine ilişkindir."

Kanun'un ilgili hükmü
2820 sayılı Siyasi Partiler

Kanunu’nun "Seçimlerin Yapılması"
başlıklı 21. maddesinin 11. fıkrasında,
siyasi partilerin büyük kongreleri ile il ve
ilçe kongrelerinde yapılan seçimler ve bu
seçimlere ilişkin itirazların seçim
kurullarınca incelenip karara bağlanacağı
düzenleniyor. Söz konusu fıkra şöyle:
"Hakim, seçim sonuçlarını etkileyecek
ölçüde bir usulsüzlük veya kanuna aykırı
uygulama nedeniyle seçimlerin iptaline
karar verdiği takdirde bir aydan az ve iki
aydan fazla bir süre içinde olmamak
üzere seçimlerin yenileneceği tarihi
tespit ederek ilgili siyasi partiye bildirir.
Belirlenen günde yalnız seçim yapılır ve
seçim işlemleri bu madde ile kanunun
öngördüğü diğer hükümlere uygun
olarak yürütülür." HABER MERKEZİ

MHP’li Yıldız’dan ‘21. madde’ çıkışı

Havaalanında miting
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan ve beraberindeki heyet,
istinaf mahkemesinin tedbir kararı ve
CHP Genel Merkezi'ne yapılan polis
müdahalesinin ardından dün
TBMM'de, CHP Grup Başkanı Özgür
Özel ile görüştü. Saat 13.30'da
başlayan görüşme, saat 14.45'te sona
erdi. Toplantı sonrası konuşan DEM
Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan, "Tutumumuz nettir, siyasi
partilerin kaderi, mahkeme
koridorlarında değil, üyelerinin
iradesinde, delegelerinin kararı,
seçmenlerinin tercihi ile belirlenir.
Demokratik mekanizmaların dışındaki
hiçbir müdahaleyi, DEM Parti olarak
meşru görmüyoruz" dedi. Özel de "Bu
ziyaret, bizim açımızdan son derece
önemli ve kritik bir dayanışma ziyareti
oldu" diye konuştu. HABER MERKEZİ

‘Müdahaleyi, DEM
Parti olarak meşru
görmüyoruz’

Mutlak butlan kararı ile görevden alınan CHP Grup Başkanı Özgür Özel, bugün İzmir'e geliyor. Havaalanında
bir miting yapacak olan Özel, İzmir programının ardından bayram için memleketi Manisa'ya geçecek
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Kemal Kılıçdaroğlu’nun, 28 Mayıs’ta
CHP Genel Merkezi’nde
düzenlenecek bayramlaşma
programında partililer ve
vatandaşlarla bir araya geleceği
bildirildi.
İstinaf kararıyla CHP Genel Başkanı
olarak tedbiren görevlendirilen
Kemal Kılıçdaroğlu’nun, 28 Mayıs
Perşembe günü CHP Genel
Merkezi’nde düzenlenecek
bayramlaşma programına katılacağı
bildirildi.
Alınan bilgiye göre, bayramın ikinci
gününde gerçekleştirilecek
programda Kılıçdaroğlu, partililer ve
vatandaşlarla bayramlaşacak.
Program kapsamında
Kılıçdaroğlu’nun vatandaşlara hitap
etmesinin beklendiği belirtildi. 
HABER MERKEZİ

28 Mayıs'ta 
bayramlaşmaya
katılacak

Cumhuriyet Halk Partisi'nde (CHP) 'mutlak
butlan' tartışmalarıyla yükselen tansiyon,
kulislere düşen yeni bir iddiayla zirveye
tırmandı. Gazeteci Sinan Burhan, mutlak
butlan kararı sonrası yeniden genel başkan
olarak CHP’ye dönen Kemal
Kılıçdaroğlu'nun aralarında partinin önde
gelen milletvekillerinin de bulunduğu 10
kişilik bir ihraç listesi hazırladığını öne
sürdü. Bu gelişmenin ardından sosyal
medya hesabı üzerinden yaptığı
açıklamada "Atmazsanız adam değilsiniz"
diyerek tepki gösterdi. Enginyurt. şu
ifadelere yer verdi: "Beni CHP’den ihraç
edeceklermiş. Ne yaptım ben?
Cumhuriyete sahip çıktım. Sarayın
zulmüne boyun eğmedim. Emekliye,
çiftçiye, esnafa, mağdur her kesime sahip
çıktım. Susan dilsiz şeytan olmadım.
Atatürk dedim. Laik Türkiye dedim. Beni
CHP’den atacaklarmış. Atmazsanız adam
değilsiniz.’’ HABER MERKEZİ

Enginyurt:
Atmazsanız 
adam değilsiniz



CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
önceki gün CHP Genel Merkezi’nde
yaşanan arbede sonrası dün İzmir’e
gelerek İl Başkanlığı’nda
açıklamalarda bulundu. İl Başkanı
Çağatay Güç, “Zor bir süreçten
geçiyoruz. Bu bir Kılıçdaroğlu
meselesi değil. Bu AKP’nin CHP’ye
yaptığı bir darbedir. Seçilmiş Genel
Başkanımıza bahane uydurarak bir
atama yapıyorlar. CHP bir atama
partisi değildir” dedi.

İl ve ilçe örgütlerinde görevden
alma yapılacağına ilişkin iddialara
yanıt veren Güç, “Ben Kemal Bey’i
tanımıyorum. Bizim Genel Başkanımız
Özgür Özel’dir. Onun ne söylediğinin
bir önemi yok” dedi.

Mahir Polat’a tepki
İzmir Milletvekili Mahir Polat’ın

da aralarında bulunduğu gruba tepki
gösteren İl Başkanı Güç, “Parti
içerisinde bir kavga varmış görüntüsü
veriyorlar ama partinin yüzde 99.9’u
Özgür Özel ile beraber. Oradan 50 kişi
toplanmışlar, partiyi ele geçirmeye
çalışıyorlar. Bu komik. Topladığı
insanların tiplerinden nasıl insanlar
olduğunu tahmin edebiliyoruz. Birkaç
tane vekilimiz vardı, Mahir diye bir
adam vardı. O insanlar bu yaptıklarının
bedelini kötü anılarak ödeyecekler.
Onlarla ilgili söylenecek çok şey yok.
Hedefimiz iktidar olmak. İktidar olma
yolunca yürüyüşümüz Genel
Başkanımız Özgür Özel ile devam
edecek” ifadelerine yer verdi.

Dün yaşananlara ilişkin
açıklamalarda bulunan Çağatay Güç,

“Dün heyecan vericiydi. Bu bir
demokrasi hareketiydi. Genel
Başkanımız kararlı. Bu sadece CHP
yürüyüşü değildi, tüm halkın ve
mağdur insanların mücadelesi için
yapılan bir yürüyüştü. Biz Genel
Başkanımız ile yürümekten gurur
duyuyoruz. Bu süreç hızlıca değişecek.
CHP, kurucu partidir, böyle basit
olaylarla, basit mahkeme kararlıyla
kurumsal yapısı değişmez. İl
Başkanlarımızın hepsi genel

merkezdeydi. O mücadeleyi
engellemek için baskın yaptılar.
CHP’nin içerisine polisle, biber gazı ve
mermi ile girilmesi en kara günlerden
biri olarak anılacak. Bunu yapan AKP
hükümeti de hiçbir zaman iyi
anılmayacak. Buna maşalık yapanlar
da iyi anılmayacak, sokakta
yürüyemeyecekler. Bu bize değil
Türkiye demokrasisine yapıldı.
Türkiye’nin gençlerine ve geleceğine
yapıldı. Mücadelemiz kendimiz için

değil tüm milletimiz içindir. Genel
Başkanımız Özgür Özel’in bir
planlaması var. Parti içindeki mücadele
ayrı devam edecek asma bizim asıl
mücadelemiz AKP hükümeti ile
mücadele. Çünkü bu yoksulluğu
yaratan onlar. Gençlerin gelecek
kaygısını yaratan, emeklilerin
sefaletini yaratan onlar. Bu sıkıntıların
ve yoksulluğun devam etmesi için bu
ortamı yaratıyorlar” dedi. 
TURGAY KILIÇ

‘Buna maşalık yapanlar 
sokakta yürüyemeyecek’
Mutlak butlan kararıyla başlayan süreçte CHP İzmir İl Başkanlığı’nda nöbet devam ederken Ankara’dan
dönen İl Başkanı Güç, İzmir Milletvekili Mahir Polat’ın da aralarında bulunduğu gruba tepki gösterdi

Ankara Bölge Adliye
Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi’nin
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’na
ilişkin kararının ardından CHP
Genel Merkezi’nin polis zoruyla
tahliye edilmesi, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel'in memleketi
Manisa’da protesto edildi. CHP
Manisa İl Başkanlığı önünde
başlayıp Manolya Meydanı’nda
sona eren yürüyüşün ardından

meydanda konuşan Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Balaban,
şunları söyledi:

“Bizler hiçbir zaman
umutsuzluğa kapılmadık. Aslında
bu darbe bize darbe değil; biz bu
darbeden güçlenerek çıkacağız.
İktidara giderek çıkacağız.
Nedenini de anlatayım. Bu
yapılan darbe bütün muhalefeti
birleştirdi. Onların evdeki hesabı

çarşıya uymadı. Bu nedenle
umutsuzluk yok. Halk su gibidir.
Nasıl su aktı mı o selin önünde
hiç kimse duramaz. Merak
etmeyin, bizler; bu ülkenin gerçek
sahipleri, bu Cumhuriyet'in,
demokrasinin, ülkenin gerçek
vatanseverleri ya bir yol
bulacağız ya da yeni bir yol
açacağız. Bundan hiç kimsenin
kuşkusu olmasın.” HABER MERKEZİ

‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’‘Onların evdeki hesabı çarşıya uymadı’

CHP'nin 38. Olağan Genel Kurulu'na ilişkin
"mutlak butlan" kararı sonrasında parti
genel merkezine polis müdahalesi
Muğla'nın Ortaca ilçesinde protesto edildi.
Ortaca Belediye Başkanı Evren Tezcan,
eski CHP Muğla Milletvekili Ali Arslan ile
CHP, Emek Partisi, Türkiye İşçi Partisi, SOL
Parti, çeşitli sivil toplum örgütü üyeleri CHP
Ortaca İlçe Başkanlığı önünde toplandı.
Ortaca İlçe Başkanı Osman Cihan Çimen,
burada yaptığı açıklamada, "Ben de sizler
gibi genel merkeze zorla girilmesini
televizyondan izledim. Gerçekten
beynimden vurulmuşa döndüm. Böyle bir
düşmanlık olmaz. Bu ne koltuk hırsı?" dedi.
Eski CHP Muğla Milletvekili Ali Arslan ise
"Gerçek liderimiz Özgür Özel’dir. Buradan
kendisini kutluyorum, kalbinden
gözlerinden öpüyorum" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘Gerçek liderimiz 
Özgür Özel’dir’

CHP Genel Merkezi'nin polis müdahalesi
ile tahliye edilmesi Bursa'da bazı partililerce
protesto edildi. CHP Nilüfer, Yıldırım ve
Osmangazi ilçe örgütü üyeleri, ilçe
binalarından il başkanlığı binasına kadar
yürüdü. Yürüyüş sırasında yoldan geçen
araçlar  kornalarıyla, balkonlardaki
yurttaşlar ise alkışlarla destek verdi. Yıldırım
İlçe Başkanı Ahmet Keskin, Özgür Özel'in
yanında olacaklarını vurgulayarak, "Genel
Başkanımızın dediği gibi biz siyaseti
sokaklarda, çadırlarda, kahvelerde de
yapabiliriz. O yüzden halkımız hiç endişe
etmesin. Türkiye’nin en büyük partisi
CHP'dir ve seçilmiş Genel Başkanı Özgür
Özel'dir" dedi. Nilüfer İlçe Başkanı Özgür
Şahin de "Halkımız CHP'ye yapılan
muameleyi görüyor ve bunun gereğini
önümüzdeki seçimlerde yapacağını
biliyoruz’’ diye konuştu. HABER MERKEZİ

‘Türkiye’nin en 
büyük partisi CHP'dir’

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı, sosyal
medya hesabından, Karşıyaka İskele
önünde, araç trafiğinin rahatlaması ve
yayaların güvenli geçişi için Büyükşehir
Belediye Başkanlarının geçmişteki vaat
konuşmalarını da yayınlayarak tepki
gösterdi. Saygılı, "Bir önceki CHP’li İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer,
araç trafiğini yeraltına alacaklarını,
kesintisiz yaya ulaşımı sağlayacaklarını
vaat etti. Ancak projeyi hayata
geçiremeden görev süresi doldu. Cemil
Tugay ise, araç trafiğinin yeraltına
alınmayacağını, yaya üst geçidi
yapılacağını açıkladı. Ancak sonunda o
yaya üst geçidini de iptal etti. Mevcut yaya
geçidini biraz genişletip biraz boyayarak,
bunu da büyük bir hizmetmiş gibi sunmaya
çalıştı. İşte CHP belediyeciliğinin özeti
budur." HABER MERKEZİ

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36.
Hukuk Dairesi'nin, CHP'nin 38’inci Olağan
Kurultayı'nın iptali ve ihtiyati tedbir kararı
ile CHP Genel Merkezi’ne polisin önceki
gün yaptığı müdahaleye ilişkin tepkiler
sürüyor. İzmir Barosu, dün gerçekleştirdiği
toplantı sonrasında CHP İzmir İl
Başkanlığı’na destek ziyareti gerçekleştirdi.
Baro Başkanı Sefa Yılmaz, burada yaptığı
konuşmada, “mutlak butlan” kararının
hukuksuz olduğunu ifade ederek, “Mutlak
butlan kararı, mutlak yokluk kararıdır.
Aslında bu karar, kendi içinde yok
sayılması gereken, hukuken olmaması
gereken bir karardır” dedi.

2017 referandumu
Yaşananların zemininin

Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi ile
hazırlandığını ifade eden Yılmaz, şöyle
konuştu: “Ülkemiz çok ciddi bir demokrasi

sınavından geçiyor. Aslında bu sınavın
temelleri 2010 ve 2017 anayasa
değişiklikleriyle atıldı. Özellikle 2017
değişikliği, parlamenter
sistemden tek adam
sistemine geçtiğimiz
yolun taşlarını ördü.
Biz tek adam
rejiminin ne
anlama geldiğini
2017’den beri
çok net
yaşıyoruz.
Söylediği her söz
kanun olarak kabul
edilen, Anayasa
Mahkemesi kararlarının
uygulanmaması için, AİHM
kararlarının uygulanmaması için
gerekli talimatları veren; yargıyı
araçsallaştıran, siyasallaştıran bir anlayıştan

bahsediyoruz. Bu anlayış bugün CHP’ye
kayyum atamışsa, yarın başka partilere,

sendikalara, derneklere, barolara da
ne yazık ki kayyum

atayabilme gücünü
kendinde gören bir

anlayıştır. 
Bizim

aslında daha
belediyeler
üzerinde bu
kayyum
atamaları

yapılırken bu
sokaklarda

olmamız
gerekiyordu. Ama bu

da bir fırsattır. Ben bu
demokrat, yurtsever, devrimci

insanlara bir kez daha sesleniyorum: Bu
olanlara kayıtsız kalmayın. Demokrasiden

yana tavır alın. Yoksa bu işlerin hesabı,
bugün yerle yeksan ettiğiniz hukuk sistemi
tarafından sizlerden mutlaka sorulacaktır.
Demokrasinin kurum ve kurallarıyla
işlediği bir ülke istiyoruz biz. Özgür,
demokrat bir ülke istiyoruz. Bizler o yüzden
sokaklarda olmalıyız. O yüzden bugün
burada olmalıyız. O yüzden yarın
Ankara’da olmalıyız.”

CHP İl Başkan Vekili ve CAO Adalet
Politikaları Kurulu Üyesi Murat Aydın ise
yaşananların toplumun sorunu olduğunu
belirterek, şu ifadeleri kullandı: “Ben de
mensubu olmaktan her zaman gurur
duyduğum İzmir Barosu’nun bu desteğini
çok anlamlı buluyorum. Aslında burada
destek verilen CHP değil. Çünkü bu sorun
sadece CHP’nin sorunu değil. Burada
destek verilen anayasal demokratik
rejimdir, herkesin hak ve özgürlükleridir,
yaşamıdır.” HABER MERKEZİ Saygılı'dan belediyeye 

battı çıktı tepkisi

Yılmaz: Özgür, demokrat bir ülke istiyoruz

‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’‘Darbe demokrasiye karşı yapıldı’
Foça Emek ve Demokrasi Güçleri, CHP’ye

yönelik “mutlak butlan” kararına karşı Foça’da
bildiri dağıtıp, çarşı içinde kitlesel yürüyüş
düzenledi. CHP kurultayı hakkında verilen “mutlak
butlan” kararı, iktidarın siyaseti ve muhalefeti yargı
eliyle dizayn etmek olduğunu belirten Foça Emek
ve Demokrasi Güçleri adına ortak açıklamayı,
Mevlüt Ülgen okudu. Nihat Dirim Barış ve
Demokrasi Meydanı’nda biraraya gelen yüzlerce
kişi, yaşananların “tek partili bir sistem kurma
hamlesi” olduğunu ifade ettiler.  Kararın,
demokratik siyasete açık bir müdahale olduğunu
belirten Ülgen, “Halk iradesine yönelik ağır bir
vesayet girişimi ve fiili bir yargı darbesidir. Sandıkta
ve parti iradesiyle ortaya çıkan tercihleri yargı eliyle
yok saymak, tartışmalı hale getirmek, yalnızca bir
siyasi partiye değil, doğrudan demokratik düzene

müdahaledir” dedi.  Foça Emek ve Demokrasi
Güçleri olarak CHP'nin kongrede seçilmiş meşru
yönetimi ile dayanışma içinde olduklarını belirten
Ülgen; “Darbenin yalnızca CHP'ye değil
demokrasiye ve anayasal hukuk devletine, kısaca
tüm halka karşı yapıldığını bir kez daha belirtmek
istiyoruz. Eşit, özgür ve demokratik bir Türkiye için
demokrasi, emek, ekoloji ve adalet mücadelesi
veren tüm güçleri ortak mücadeleye çağırıyoruz.
İktidarın yargı eliyle siyaseti dizayn etmesine izin
vermeyelim!” diye konuştu. Açıklamanın ardından
yüzlerce kişi, Foça Reha Midilli Caddesi’nde,
alkışlarla, “Darbeye karşı Omuz omuza”, “Gün
Gelecek Devran Dönecek AKP Halka Hesap
Verecek” ve “Birleşe Birleşe Kazanacağız”
sloganlarıyla yürüdüler. Çevre esnaf ve vatandaşlar
alkışlarıyla destek verdiler. HABER MERKEZİ
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Kurban Bayramı yaklaşırken bayram
ikramlıklarına yönelik alışveriş
hareketliliği, bu yıl beklentilerin altında
kaldı. Kemeraltı Çarşısı’nda esnaf,
ekonomik koşullar nedeniyle şeker ve
çikolata satışlarının geçen yıllara göre
azaldığını belirtirken, vatandaşlar da artan
fiyatların bütçelerini zorladığını ANKA
Haber Ajansı’na anlattı.

Kemeraltı Çarşısı’nda esnaflık yapan
Kemal Kutucu, bu yıl şeker satışlarında
ciddi bir durgunluk yaşandığını ifade
ederek, "Bu sene farklı bir yıl yaşıyoruz.
İnsanlar herhalde biraz ekonomik yönden
güçsüz olduğu için şeker de daha lüks bir
tüketim maddesi. Onun için pek tüketime
yanaşmıyorlar. Geçen sene daha fazla bir
tüketim vardı. Şu anda yok. 2 bin 280
liradan başlıyor şeker fiyatları. Şekerin
markasına göre değişiyor, yükseliyor.
Valla artık 100 liralık almaya başladılar.
15-20 tane bir şey geliyor” dedi.

Esnaf Bilgehan Uçar da geçen yıla
göre fiyatların yaklaşık yüzde 50 arttığını,
satışların da aynı oranda düştüğünü
belirterek, “Bu senenin tadı tuzu yok.
Hani insanlar çok nadir bir şekilde şeker
alıyorlar. Büyük marketlerin geçen
bayramda elinde kaldığından bu sene
hepsini düşük fiyatlarda veriyorlar.
Verdiği için de buraya yansıyor. Şu anda
en ucuz şeker 240 lira, yarım kilo zoraki
alıyorlar yani. Çok nadir yani. Bu bayram
Allah herkesin yardımcısı olsun. Artı
esnafın daha çok yardımcısı olsun yani.
Tabii geçen sene ile bu sene arasında

yüzde 50 lira fark var, düşüş var yani.
Geçen sene daha hızlıydı, daha seriydi.
Artık bu senenin paranın değeri kalmadı
yani. Bugünkü değerlere bakarsan 200
lira, 20 lira oldu” diye konuştu.

Dükkanlar boş kaldı
Uçar, bayram öncesi olmasına rağmen

dükkana kimsenin uğramadığını,
dükkanların boş kaldığını belirterek,
şunları kaydetti: "Eskiden büyük şirketler
falan hani çikolata yaptırırdı, ikram
ederlerdi. Bu sene hiçbir şey ikram
etmiyorlar. Dükkanlarına ikramlık

koyarlardı, hiç kimse bir şey koymuyor.
Şu anda çarşıda en azından şu saatte bin
tane insan olması lazım. Gördüğün gibi 5-
6 insan var. Tek tük. Buyur. Kaç kişi var?
Bir kişi var. Şu anda içeride 10 kişi olması
lazım yani. Burada da 5-6 kişi olması
lazım. Sıfır. Allah yardımcımız olsun
yani. Zor yani. Nedeni fiyatların yükselişi.
Yani tadı yok, tuzu yok. Yani hiçbir şeyin
yok yani. Allah yardımcımız olsun.
Gelecek sene daha kötü olacak. Daha da
kötüye gideceğiz yani. Allah bize acısın."

Bayram alışverişi için Kemeraltı
Çarşısı’nda şeker alan Yılmaz Şan, “Şeker

fiyatları normal.  Şeker fiyatlarının yüksek
olduğunu dile getiren Sebahat Serbest,
“Şimdi şu an çok pahalı. Ben bile
düşünüyorum hani hangilerini alayım da
hani hepsini alamadım. Geçen sene
mesela daha türlü hem şeker hem lokum
alıyordum ama bu sene yani gerekli
olanları sadece aldım. Bütçem 2-3 bin
falan öyle ama hepsini alamadım yani
istediklerimi. Normalde yani başkasını
istiyordum ama fiyata bakmam lazımdı
işte. Ucuz uygun şeyleri aldım. Ya maaşa
da zam gelse iyi olacak” dedi.
HABER MERKEZİ

Bu Kurban Bayramı’nda kurban
pazarındaki satıcılar çifte bayram
yapmak istiyor. Satıcılar bir yandan
yem fiyatlarının yüksekliği ile
akaryakıt nedeniyle ulaşım
giderlerinin artmasından yakınırken,
kurbanlık fiyatlarını yüksek bulan
alıcılar nedeniyle de yüzlerinin
gülmediğini söyledi. Ülkenin çeşitli
illerinden İzmir’e gelen büyükbaş ve
küçükbaş hayvan sahipleri, Gaziemir
Sarnıç Hayvan Pazarı’nda müşteri
beklerken sıkıntılarını gazetemize
aktardı. 

Ege Saati Gazetesi’ne konuşan
küçükbaş satıcısı Özgür Akden geçen

yıl 1 milyon lira zarar ettiğini
belirterek, bu yıl ise bu zararı
karşılamaya çalıştığına vurgu yaptı.
Akden, “Bayram yaklaştıkça talep de
artıyor. Alan da var. Mallarımız 35
bin liradan aşağı gitmiyor. Bütçesi
olan büyükbaşlara yöneliyor, bütçesi
yetersiz olan ise küçükbaş hayvanlara
yöneliyor. 

260 bin-370 bin arası
Bu durumda küçükbaşa olan talep

daha fazla. Fiyat aralığımız 25 bin
TL ile 45 bin TL arası değişiyor.
Geçen yıl kurban pazarında 1 milyon
lira zarar ettik. Umuyoruz ki bu yıl

zararımızı kapatacağız” dedi.
Büyükbaş satıcısı Mehmet

Basatemür, Bingöl’den gelmiş. Ege
Saati’ne konuşan Basatemür, “260
bin liradan başlayarak 370 bin liraya
dayanan danalarımız mevcut. Pazarın
durumu ise şu anda gelen gidenler de
oluyor. Umuyoruz ki bu bayram iyi
satışlar yapar, evimize döneriz. Son
günler dana satışları daha da
yoğunlaşıyor. İzmirliler genelde son
güne bırakıyor” ifadelerini kullandı.

‘Yer kiraları da yüksek’
Bir diğer küçükbaş hayvan satıcısı

Şükrü Bakır, Isparta’dan gelerek,

hayvanlarını satışa çıkarmış. 
Bakır, hem yer kirası hem de
yem fiyatlarının satışları etkilediğini
belirterek, “Pazarı iyi görüyorum. 
25 yıldır bu pazara geliyoruz. 
110 hayvanla geldim. 20 ila
40 bin lira arasında değişen fiyatlar
var. Geçen yıl kurban pazarına
göre bu yıl değişen bir şey yok.
Yem ve ulaşım girdileri pahalı.
Bu da fiyatlarımızı etkiliyor,
satışlarımızı ise düşürüyor.
Hatta yer kiralaları dahi yükseliyor.
Yine de bu şartlara karşı satış
yapmaya çalışıyoruz” şeklinde
konuştu. 

Şeker lüks oldu, bayramın tadı kaçtı

İzmir Büyükşehir Belediyesi Çevre
Koruma ve Kontrol Dairesi
Başkanlığı’na bağlı Vektör Mücadele
Birimi ekipleri, 30 ilçede yıl boyunca
sürdürdüğü sinek ve haşere
mücadelesini Kurban Bayramı
öncesi yoğunlaştırdı. Özellikle
kurban satış alanlarında oluşabilecek
karasinek popülasyonunun önüne
geçmek amacıyla kent genelindeki
pazarlarda detaylı çalışma
yürütülüyor. Kurban satış
noktalarında halk sağlığına ve
hayvanlara zarar vermeyen ürünlerle

çalışma yapan ekipler, kimyasal
içermeyen organik yem içerikli
karasinek tuzakları ve yapışkan ipler
kullanıyor. Ayrıca karasinek
oluşumunun en önemli
nedenlerinden biri olan hayvan
dışkılarının bulunduğu alanlarda
larvasit uygulamaları
gerçekleştiriliyor. Ergin karasineklere
karşı da düzenli ilaçlama çalışmaları
sürdürülüyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin yıl boyunca yürüttüğü
vektör mücadelesinde teknolojik
yöntemlerden de yararlanılıyor.

Ulaşılması güç ve geniş alanlarda
etkinliği artırmak amacıyla drone
destekli ilaçlama uygulamaları
yapılıyor. Bu sayede hem daha hızlı
hem de daha etkili bir mücadele
yürütülüyor. Yalnızca sivrisinekle
mücadele kapsamında kent
genelinde yaklaşık 300 bin noktada
rutin çalışma yürütülüyor.
Büyükşehir Belediyesi yetkilileri,
vektörlerle mücadelede, vatandaş
desteğinin de büyük önem taşıdığını
vurguladı.
HABER MERKEZİ

Kurban satış yerlerinde karasineklerle mücadele

Kurban Bayramı’na bir kala Sarnıç Hayvan Pazarı’nda rekabetin yüksekliğinden bahseden satıcılar yem
maliyetleri ile ulaşım giderlerinden yakınırken, umutlarının son gün satışlarında olduğunu vurguladı

Ayvalık Aşevi'nden 
vatandaşa kurban
bağışı çağrısı
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, Kurban Bayramı'nın dayanışma
ve paylaşma ruhunu büyütmek
amacıyla hayırsever vatandaşlara
kurban bağışı çağrısında bulundu.
Ayvalık Belediyesi Sosyal Yardım
İşleri Müdürlüğü'ne bağlı Aşevi, yıl
boyunca ihtiyaç sahibi 700 haneye
her gün sıcak yemek ulaştırırken,
Öğrenci Kent Lokantası'nda da
öğrencilere lezzetli yemekler
hazırlamaya devam ediyor. 
Ayvalık Belediye Aşevi, Kurban
Bayramı süresince yapılacak
bağışlarla ihtiyaç sahibi ailelerin
sofralarına bayram bereketi taşımayı
hedefliyor.

Bayram bereketi
Başkan Mesut Ergin, "Kurban
Bayramı'nın dayanışma ve paylaşma
ruhunu yaşatmaya devam ediyoruz.
Ayvalık Belediyesi Sosyal Yardım
İşleri Müdürlüğü'ne bağlı Aşevi'miz
aracılığıyla yapılan kurban bağışları,
ihtiyaç sahibi hemşehrilerimizin
sofralarına bayram bereketi olarak
ulaştırılıyor. Paylaşmanın,
dayanışmanın ve birlik olmanın
değerini hep birlikte büyütüyoruz"
dedi. Kurban bağışında bulunmak
isteyen hayırsever vatandaşlar, 0545
836 43 34 ve 0533 712 01 32 numaralı
telefonlardan Ayvalık Belediyesi
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ile
iletişime geçebilecek. HABER MERKEZİ

Satıcıların umudu 
son gün satışlarında 

KURBAN PAZARINDA ALICI DA SATICI DA ÇİFTE BAYRAM YAPMAK İSTİYOR
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Herkes güzel manzaraları
seviyor.

Kimse dik rampaları sevmiyor.
İnsanlar başarıyı istiyor ama

bedelini değil.
Huzuru istiyor ama sabrı değil.
Güzel bir hayat istiyor ama o

hayatın yükünü taşımaya
yanaşmıyor.

Oysa seçtiğin her yolun bir
yokuşu vardır.

Kimi yalnızlıkla sınar insanı,
kimi sabırla…
kimi de en yakınlarından

gördüğü kırgınlıklarla.
Bugün birçok insan yolundan

değil, yolun zorluğundan
vazgeçiyor.

Biraz yorulunca “yanlış
yoldayım” sanıyor.

Halbuki bazı yollar doğrudur
ama kolay değildir.

Çünkü değerli olan hiçbir şey
düz yolda kazanılmaz.

Karakter emek ister.
Sadakat sabır ister.
Hayal dediğin şey bile biraz

yük taşımayı ister.
Dağa çıkmadan manzara

olmuyor.
İnsan bazen hayatın

yokuşunda nefessiz kalıyor.
Ama unutulan bir şey var:
Yokuş insanı yorar belki ama

güçlendirir de.
Düz yollar çoğu zaman hız

kazandırır,
yokuşlar ise kişilik.
Bugün dönüp hayatımıza

baktığımızda bizi büyüten şeylerin
çoğu kolay günler değil;
mücadele ettiğimiz zamanlar
olduğunu görüyoruz.

Çünkü insan en çok çıkarken
değişiyor.

Bu yüzden seçtiğin yol
doğruysa, biraz yorulmaktan
korkma.

Çünkü bazı yolların ödülü sona
vardığında değil, o yolda
dönüşebildiğinde saklıdır.

Ve unutma:
Zirve hiçbir zaman düz yolda

değildi.

Necdet Yıldırım

Zirve düz 
yolda değil

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Ege Tekstil ve Hammaddeleri
İhracatçıları Birliği'nin (ETHİB), tekstil
sektöründe sürdürülebilir dönüşümü
desteklemek amacıyla yürüttüğü
"Tekstil Sektöründe Sürdürülebilir
Rekabetin Geliştirilmesi" UR-GE
Projesi kapsamında gerçekleştirilen
"Yaşam Döngüsü Analizi (LCA)
Danışmanlığı" faaliyeti, Ticaret
Bakanlığı tarafından düzenlenen
"Responsible – Sorumluluk ve
Uluslararası Rekabet Zirvesi"nde "İyi
Uygulama Örneği" seçilerek ödüle layık
görüldü.

"İyi Uygulama Örneği" ödülü,
Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat ve
Ticaret Bakan Yardımcısı Özgür
Volkan Ağar tarafından, Ege Tekstil ve
Hammaddeleri İhracatçıları Birliği
Yönetim Kurulu Başkanı Turan
Göksan'a takdim edildi.

Avrupa Yeşil Mutabakatı 
Ege Tekstil ve Hammaddeleri

İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu
Başkanı Turan Göksan, "Birliğimiz
tarafından 2021 yılında başlatılan
"Tekstil Sektöründe Sürdürülebilir
Rekabetin Geliştirilmesi" UR-GE
Projesi, Avrupa Yeşil Mutabakatı başta
olmak üzere küresel sürdürülebilirlik

dönüşümüne uyum sağlamak amacıyla
hayata geçirildi. Proje kapsamında 17
firmanın sürdürülebilir üretim, karbon
yönetimi, enerji verimliliği ve döngüsel
tekstil alanlarında kapasitelerinin
geliştirilmesi hedeflendi. Projede
firmalara; Enerji Verimliliği
Danışmanlığı, İklim Değişikliği
ile Mücadele ve ISO 14064
Kurumsal Karbon Ayak
İzi Yönetimi
Danışmanlığı, ISO
14001 Çevre
Yönetim Sistemi
Danışmanlığı ile
Yaşam Döngüsü
Analizi (LCA)
Danışmanlığı
olmak üzere dört
ayrı danışmanlık
hizmeti sunuldu"
dedi.

Başkan Göksan, "İyi
Uygulama Örneği" ödülünü alan
LCA Danışmanlığı kapsamında ise
firmaların Avrupa Yeşil Mutabakatı'na
uyum sağlamaları ve müşterilerinin
sürdürülebilirlik taleplerine yanıt
verebilmeleri amacıyla ISO 14040 ve
ISO 14044 standartlarına uygun ürün
yaşam döngüsü analizleri

gerçekleştirildi. Çalışmalar kapsamında
her firma için ürün bazlı "Beşikten
Mezara Yaşam Döngüsü
Değerlendirmesi" yapılarak farklı LCA
senaryoları analiz edildi ve raporlandı.
Proje sayesinde firmaların sürdürülebilir
üretim yaklaşımlarını iş süreçlerine

entegre etmeleri, karbon
emisyonlarını azaltmaya

yönelik aksiyonlar
geliştirmeleri ve

uluslararası pazarlarda
rekabet avantajı
kazanmaları
sağlandı. Birçok
firma, elde edilen
LCA raporlarını
müşterileriyle

paylaşarak
ürünlerinin

pazarlanmasında önemli
avantaj elde etti." diye

konuştu.Turan Göksan, "Proje
kapsamında ayrıca sürdürülebilirlik

ve döngüsel tekstil alanındaki iyi
uygulama örneklerini yerinde incelemek
amacıyla Hollanda'ya yönelik yurt dışı
pazarlama ve inceleme heyeti programı
düzenlendi. Firmalar, Circular Textile
Days etkinliğine katılarak Avrupa'daki
güncel uygulamaları ve sektörel

dönüşüm süreçlerini yakından inceleme
fırsatı buldu. ETHİB tarafından 18-19
Şubat 2025 tarihlerinde düzenlenen
eğitim programları kapsamında ise
karbon ayak izi, ürün karbon ayak izi, su
ayak izi ve yaşam döngüsü
değerlendirmesi konularında sektör
çalışanlarına uygulamalı eğitimler
verildi. Eğitimlerle firmaların
sürdürülebilirlik alanındaki teknik bilgi
altyapılarının güçlendirilmesi
hedeflendi" diye konuştu.

SKDM'ye uyum süreci
Başkan Göksan, sürdürülebilirlik

odaklı dönüşümün tekstil sektörünün
geleceği açısından kritik önem taşıdığını
belirterek, "Sürdürülebilir üretim
anlayışının yaygınlaşmasına ve
ihracatçılarımızın küresel rekabette
güçlenmesine katkı sağlayan destekleri
dolayısıyla Ticaret Bakanımız Sayın
Prof. Dr. Ömer Bolat başta olmak üzere
Ticaret Bakanlığımıza teşekkür
ediyoruz. Avrupa Yeşil Mutabakatı ve
Sınırda Karbon Düzenleme
Mekanizması gibi yeni küresel
düzenlemelere uyum sürecinde
firmalarımızın yanında olmaya devam
edeceğiz" ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ

Özel İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi (İAOSB) Nedim Uysal Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi’nin 9. dönem
mezuniyet töreni, öğrenciler, veliler,
öğretmenler ve İAOSB Yönetim Kurulu
üyelerinin katılımıyla büyük bir coşku
içerisinde gerçekleştirildi.

Törende mezun öğrenciler diplomalarını
alırken, eğitim hayatlarının yeni dönemine
adım atmanın heyecanını yaşadı. Program
boyunca duygu dolu anlar yaşanırken,
öğrencilerin kep atma seremonisi geceye
damga vurdu.

İnsani değerler
Törenin açılış konuşmasını yapan

Okul Müdürü Yılmaz Kösem, okulun
kuruluşundan bu yana verdikleri destek
nedeniyle İAOSB Yönetimine teşekkür
ederek, öğrencilerin yalnızca akademik ve
teknik açıdan değil, insani değerler
açısından da yetiştirilmesine önem

verdiklerini söyledi.
Kösem, “Öğrencilerimizi ezberci eğitim

anlayışından uzak tutarak geleceğin
dünyasını yakalayabilecekleri bir eğitim
sistemiyle destekledik. Başarılarını yalnızca
akademik ve teknik anlamda
değerlendirmedik. Öncelikle iyi bir insan
olmalarını sağlamaya çalıştık. Bundan
sonraki yaşamlarında doğruluktan
ayrılmadan, Cumhuriyetimizin temel
değerlerine bağlı bireyler olarak yollarına
devam edeceklerine inanıyorum” dedi.

Törene katılan Norm Holding
Onursal Başkanı Nedim Uysal da yaptığı
konuşmada okulun elde ettiği başarıların
güçlü eğitim kadrosunun eseri olduğunu
belirtti.

Okul yönetimi ve öğretmenlerin
özverili çalışmalarına dikkat çeken
Uysal, öğrencilerin emek ve gayretleriyle
önemli başarılara imza attığını ifade ederek
mezun olan gençlere eğitim ve iş

yaşamlarında başarılar diledi.

Gençlere anlamlı tavsiyeler
İAOSB Yönetim Kurulu Başkan Vekili

Cem İnam ise konuşmasında
öğrencilere seslenerek
hayatın en önemli
kazanımlarından
birinin yapılan
hatalardan ders
çıkarmak
olduğunu
vurguladı.

Hababam
Sınıfı örneği
üzerinden gençlere
seslenen İnam, hata
yapmaktan korkulmaması
gerektiğini belirterek, “Bu dünyada sizi
geliştirecek şeylerin en başında yapacağınız
hatalar gelir. Hata yapmaktan korkmayın
ancak o hatalardan ders almayı da ihmal

etmeyin” dedi.
Öğrencilerin okul yıllarında kurdukları

dostlukların değerini bilmeleri gerektiğini
ifade eden İnam, öğretmenlerin

fedakârlıklarının unutulmamasını
isteyerek, gençlerin

çalışmaktan vazgeçmeyen,
üretken bireyler olarak

ülkeye katkı
sunmalarının önemine
dikkat çekti.

Konuşmasının
sonunda önemli bir

müjde paylaşan Cem
İnam, İAOSB Yönetim

Kurulu Başkanı Cenk
Karace’nin talimatları

doğrultusunda geçen yıl başlatılan
burs uygulamasının bu yıl da devam
edeceğini açıkladı. Toplam 10 öğrenciye
üniversite eğitimleri boyunca burs desteği
sağlanacak. HABER MERKEZİ

ETHİB'İN UR-GE PROJESİ  ‘İYİ UYGULAMA ÖRNEĞİ’ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ

Tekstil sektöründe ‘Yeşil 
Dönüşüm’e ETHİB imzası

İZSU: Kente verilen 
su miktarı saniyede 
1500 litreye çıkarıldı
İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU Genel
Müdürlüğü tarafından kentin içme suyu
altyapısını güçlendirmek amacıyla
yürütülen "Halkapınar Kuyuları İletim
Hatları ve 7000 metreküplük Depo İnşaatı"
tamamlandı. Kentin önemli su
kaynaklarından biri olan Halkapınar derin
kuyular bölgesindeki 25 kuyunun daha
verimli ve sağlıklı işletilmesini hedefleyen
proje kapsamında iletim hatları
yenilenirken modern bir depo sistemi de
devreye alındı. 210 milyon liralık yatırımla
hayata geçirilen proje sayesinde İzmir’e
verilen su miktarı saniyede bin 200 litreden
bin 500 litreye çıkarıldı. İZSU Su İsale ve
Dağıtım Dairesi Başkanı Mürüvvet Kılıç,
tamamlanan çalışmalar hakkında bilgi
vererek, şunları söyledi: "Halkapınar Derin
Kuyular Bölgesi’nde bulunan 25 kuyuda
revizyon çalışması gerçekleştirildi. Yeni
yapılan denge yapısı ve yenilenen iletim
hatları sayesinde kuyuların tamamı
yeniden aktif hale getirildi.  Çekilen su, yeni
inşa edilen 7 bin metreküp kapasiteli
depoya iletiliyor. " HABER MERKEZİ

‘Nedim Uysal’dan 10 öğrenciye burs

Piyasalarda yaşanan likidite
sıkıntısı ve para politikasının ticari
hayata etkileri, İzmir’deki
karşılıksız çek istatistiklerinde
kendisini hissettiriyor.

Türkiye Bankalar Birliği
(TBB) Risk Merkezi tarafından
açıklanan Ocak-Nisan dönemi
verileri, karşılıksız çek sayısında
belirgin bir tırmanış olduğunu
ortaya koydu.

Açıklanan resmi verilere göre,
İzmir genelinde bankalara sunulan
ancak karşılığı bulunmadığı için
yasal işlem yapılan çek adedi
geçen yıla oranla ciddi bir artış
kaydetti.2025’in ilk 4 ayında 6 bin
505 olan bu rakam 2026’ının ilk 4
ayında ise 7 bin 605’e yükseldi.
Artış oranı yüzde 17 oldu.

Mart’ta 2 bin 504 adet
Yılın ilk 4 ayındaki dağılıma

bakıldığında, piyasadaki

tıkanıklığın en yüksek seviyeye
ulaştığı ay 2 bin 504 adet
karşılıksız çekle Mart ayı oldu.
Ocak ayında 1516, Şubat ayında
1750 ve Nisan ayında ise 1.835
adet çek için karşılıksız işlemi
yapıldı.

Yasal işlem
Karşılıksız çıkan çekin

oranında da artış yaşandı. 2025’te
bu rakam 2.3 iken 2026’da 2.9’a
çıktı.Açıklanan resmi raporlara
göre, İzmir genelinde bankalara
sunulan ancak karşılığı
bulunmadığı için yasal işlem
yapılan çeklerin toplam tutarında
da çarpıcı bir yükseliş yaşandı.

2025’in ilk 4 ayında karşılıksız
çıkan çeklerin toplam tutarları
4 milyar 844 milyon TL olurken
bu yılın rakam 7 milyar 840
milyon TL’ye çıktı. Artış oranı ise
yüzde 62 oldu. HABER MERKEZİ

İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
İzmir’de karşılıksız
çek patlaması yaşandı
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Konak Belediyesi
su tasarrufu 
atağını başlattı
Konak Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürlüğü, yeni çalışmasıyla
Konak’ta su tasarrufunda yeni bir dönem
başlattı. Suyun tasarruflu kullanımını
sağlamak amacıyla muhtarlıklar ve semt
merkezlerinden başlayan çalışma
kapsamında, yüzde 30 ile 70 arasında su
tasarruf sağlayan perlatörler (su tasarruf
aparatı) vatandaşlara ücretsiz verildi.
Dağıtım sırasında aparatların nasıl
kullanılacağı, su tasarrufunun önemi, iklim
krizi ve etkileri de anlatıldı.
Musluk başlıklarına takılarak su akışını
düzenleyen ve su tasarrufu sağlayan
perlatörlerin dağıtımının devam edeceğini
söyleyen Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, “İklim krizi artık geleceğin
değil, bugünün meselesi. Etkileri de
ağırlıklı olarak su kaynaklarında görülen ve
tüm dünyayı etkileyen bir sorun.
Kentimizde su tasarrufunu sağlamak,
farkındalık yaratmak ve bireysel olarak
neler yapabileceğimizi de göstermek
adına bir çalışma başlattık ” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Büyükşehir yılbaşından
bu yana 44 noktaya
1 milyon bitki dikti
İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentin yeşil
alanlarını iklim krizine karşı dirençli, estetik
ve sürdürülebilir bir anlayışla
dönüştürmeyi sürdürüyor. Park ve
Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın yürüttüğü
çalışmalar kapsamında meydanlar,
kavşaklar, refüjler ve tretuvarlar
yenilenirken, İzmir’in kamusal alanları
daha modern ve renkli bir görünüme
kavuşuyor. 2026 yılı başından bu yana 19
meydan ve kavşakta tamamlanan peyzaj
düzenlemelerinde su tasarrufu sağlayan
bitkiler tercih edilirken, dekoratif taş ve
objelerle atıl alanlar estetik bir görünüme
kavuşturuldu.
İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir’in
sembol meydanları, caddeleri ve çarşıları
başta olmak üzere 44 noktada yürüttüğü
peyzaj düzenlemeleriyle kente rengarenk
bir görünüm kazandırdı. Karanfil, menekşe
ve açelya gibi farklı türlerde çiçeklerle
zenginleştirilen alanlarda, 2026 yılı
başından bu yana kent genelinde 18 bin
261’i ağaç olmak üzere yaklaşık 1 milyon
bitki dikildi. HABER MERKEZİ
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Denizli'nin Çal ilçesine bağlı Dağmarmara
Mahallesi'nde düzenlenen "2. Dağmarmara
Yağmur Gelini, Kekik ve Doğa Şenliği", bölgenin
kültürel mirasını ve tarımsal zenginliğini aynı çatı
altında buluşturdu. Şenliğe Çal Kaymakamı Hatice
Gamze Kuran, Tavas Belediye Başkanı Kadir
Tatık, çevre ilçelerin belediye başkanları, kekik
alımı yapan firmaların temsilcileri, sivil toplum
temsilcileri ve yüzlerce vatandaş katıldı.

Doğayla iç içe
Sabah saatlerinde gerçekleştirilen doğa
yürüyüşüyle başlayan etkinlikte, katılımcılar
Dağmarmara'nın kekik kokulu yamaçlarında
doğayla iç içe vakit geçirdi. Ardından mahalle
meydanında kurulan alanda vatandaşlara yemek
ikram edildi. Denizli Büyükşehir Belediyesi Çocuk
Halk Dansları Topluluğu ile Tavas Belediyesi Halk
Oyunları ekiplerinin sahne performansları büyük
alkış aldı. Şenlikte Tavas Belediye Başkanı Kadir
Tatık ve katılımcı belediye başkanlarının
oynadıkları yöresel oyunlar, davetliler ve mahalle
sakinleri tarafından alkışlandı.
Dağmarmara ve çevresinin Türkiye'deki kekik
üretimindeki stratejik önemine dikkat çeken
Dağmarmara Muhtarı Hüseyin Ünal ise kekiğin
bölge insanı için yalnızca ekonomik bir ürün
olmadığını belirterek, "Çal'da üzüm neyse bu
bölgede de kekik odur. Türkiye'de üretilen kekiğin
çok büyük bölümü bu coğrafyada yetişiyor. Bu
ürün sadece tarım değil, aynı zamanda halkın

emeği, alın teri ve geçim kaynağıdır. Üreticinin
kazandığı, emeğinin karşılığını aldığı bir düzen için
çalışıyoruz. Kekik kokan bu topraklar bizim için bir
yaşam mücadelesidir. Bu köy üretir, çalışır ve asla
geri durmaz. Buradaki birliktelik, üreticinin ayakta
kalma mücadelesinin göstergesidir" diye konuştu.
Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık da kekiğin
dünya üretimindeki payına dikkat çekerek,
Dağmarmara'nın düzenlediği bu etkinliğin bölge
tanıtımı açısından çok önemli olduğunu ifade etti.
Üreticinin en büyük sorununun fiyat istikrarsızlığı

olduğunu ifade eden Başkan Tatık, "Dünyanın
kekiği burada üretiliyor ama üretici hâlâ hak ettiği
güvenceye sahip değil" dedi.
Şenliğin en dikkat çekici bölümü ise Anadolu'nun
kadim ritüellerinden biri olan "Yağmur Gelini"
geleneğinin yeniden canlandırılması oldu. Yöresel
kıyafetler giyen çocuklar, süsledikleri çam
dallarıyla protokol masalarını dolaşıp maniler
söyleyerek yumurta topladı. Protokol üyeleri ise
bereket ve şükür simgesi olarak çocukların
başından aşağı su döktü. İHA

2. Dağmarmara Yağmur Gelini, Kekik ve Doğa Şenliği, yağmur duası ritüellerini yeniden
yaşatırken, en kaliteli kekiklerinden birinin yetiştiği bölgenin üretim gücünü de gösterdi

BİNLERCE YILLIK ANADOLU GELENEĞİ 
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Milli futbolcu Cengiz Ünder,
bir süredir birlikte olduğu

Bilge Yenigül ile geçtiğimiz ay
nişanlanmıştı. Futbolcu

Cengiz Ünder ile Bilge
Yenigül, Roma’da dünyaevine

girdi. HABER MERKEZİ
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Yağmur Gelini,
Denizli’de yaşatıldı
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